| can
motivate
myself to do
schoolwork.
(Academic
Self-Efficacy)

| know how to
schedule my
time to
accomplish
my tasks.
(Academic
Self-Efficacy)

Non-cognitive questions

Q1 Rank the following questions from
the College Student Self-Assessment

| can motivate
myself to do...

| know how to
schedule my...

I can study
even when th...

| know of many
strategies ...

| know how to
study in ord...

| know how to
take notes....

I can think of
specific way...

I am good at
doing resear...

I can find a
place to stu...

I can think of
many ways to...

0
1 2 3
33.33% 0.00%
3 0
22.22% | 22.22%
2 2

22.22%

4

11.11%
1

11.11%
1

Answered: 9 Skipped: 0

11.11%

22.22%
2

0.00%

0.00%

7

22.22%
2

0.00%

Survey: Academic Self-Efficacy

8

0.00%
0

11.11%
1

I can finish
my homework...

9

0.00%
0

0.00%
0

10

0.00%

0.00%

10
11 Total
0.00%
0 9
11.11%
1 9

Score

8.44

7.67



| can study
even when
there are
other things
to do.
(Academic
Self-Efficacy)

| know of
many
strategies |
can use to
succeed in
my classes.
(Academic
Self-Efficacy)

| can finish
my
homework
assignments
by deadlines.
(Academic
Self-Efficacy)

| know how to
study in order
to perform
well on tests.
(Academic
Self-Efficacy)

| know how to
take notes.
(Academic
Self-Efficacy)

| can think of
specific ways
to do well in
my classes.
(Academic
Self-Efficacy)

| am good at
doing
research.
(Academic
Self-Efficacy)

| can find a
place to
study without
distractions.
(Academic
Self-Efficacy)

| can think of
many ways to
earn good
grades.
(Academic
Self-Efficacy)

11.11%
1

22.22%
2

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

11.11%

22.22%
2

0.00%

11.11%

22.22%
2

0.00%

22.22%

2

0.00%

0.00%

0.00%

11.11%
1

22.22%
2

11.11%

0.00%

11.11%

0.00%

12.50%

11.11%

0.00%

Non-cognitive questions

1.11% | 22.22% 0.00% 0.00%
1 2 0 0

11.11% 0.00% 11.11% 22.22%
1 0 1 2

0.00% @ 33.33% @ 22.22% 0.00%
0 3 2 0

11.11% 0.00% @ 11.11% 11.11%
1 0 1 1

11.11% 0.00% @ 33.33% 11.11%

11.11% 0.00% 0.00% @ 22.22%

1 0 0 2

12.50% 12.50% 12.50% 0.00%

11.11% 0.00% 0.00% 11.11%
1 0 0 1

0.00% 0.00% @ 11.11% 0.00%
0 0 1 0

2/2

11.11%
1

0.00%

0.00%

44.44%
4

0.00%

0.00%

0.00%

11.11%

22.22%
2

0.00%

11.11%
1

22.22%
2

0.00%

22.22%
2

22.22%
2

12.50%

1

11.11%

0.00%

11.11%
1

0.00%

0.00%

0.00%

11.11%

11.11%

12.50%

33.33%

22.22%
2

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

11.11%

25.00%

11.11%

33.33%
3

7.56

7.44

6.44

6.11

5.33

5.22

4.63

4.00

3.56
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